



Мультивалютная система в самопровозглашенной "Донецкой Народной Республике" будет введена с 25 марта 2015 года. Об этом заявила так называемая "министр экономического развития ДНР" Евгения Самохина.

"По указанию Захарченко сейчас идут подготовительные работы для введения с 25 марта мультивалютной системы. Основной валютой будет российский рубль и доллар" , - сообщила Самохина.

"Глава минэкономразвития" также отметила, что украинская гривна будет постепенно "вымываться" с валютного рынка "ДНР", а так называемый "руководитель администрации главы ДНР" Максим Лещенко сообщил, что "Министерству экономики" поставлена задача оповестить торговые сети и рынок о том, что ценники должны быть с четким обозначением возможности оплаты в разных видах валют.

Также Лещенко заявил, что не исключает выплаты социальной помощи населению в рублях.

"Горловский Медиа Портал"